78

el gt i

(B89 AR, YROEHOBMEBET2WET 3
TSR 2 S IS T 3010, EXE L YRS
EHOBEERLOETRIZTHRIC OV THER
HLAbDTH B,

(&% o iz FEEINRIZ, BEARERENEMR
ah, UBLTH1~2ME, 7ru—-+7 v/ EhT
WAEHBTLBENE (54.0116.8%) TH5. I
hoDBER 22BN, FATHICESSE, YRS
TR REG U BRI S ZOBEHMIL, 3HA~2
FETh3, BUHETLOMETIZ, MBI/ VT F =B
DM (1/Cr) LESHERE (%) TES N B HBLIC L >
THIKI LT,

(B#t) 1/Cr BFRI S I, 46%5%, YRGERO WY
NHYEEINTORVLERERCBW UL, #hEfh—
0.207+0.146, —0.175+0.096TH », HEICEEZE 13
Aoohihol, RBETE, EFHEE/E5L T
EAEEAEB VDI LT, ¥REERES LS
&3, —0.029+0.142 (p<0.01) &, FB{L{EMEHIFE
vontz, £, FEEGRSHIE, 2F8EMREC
BASIhTBY, ZOME 7 V7 F = fEd6mg/dl
EHEZ T o ERERE E TORRMH2.5~6 2.A

Thote, TREHLT, YREEMEI, BHEE

NOZAFERNE 1BIc & EE > Tk,
ERIUED X312, %8, 7v7F=v2Y
7 7 > 230ml/min X F O MEBEAR L@ L Tid+45
TR R 2 R L s, YREEBUL, Z0
&I BB LT HETMFIRE R TERSH
R XORE ] R (WA
6. MSEHRARICH ) THRICKNT 2ETHOHRE

(AR KINEE - EHAHED -
WEHT - APHEET - BBRAET

(BB SREER BE OB BEET > T
I T BLEBZBOMRIC OV THRET 5.

(FE)RRIIBEHR O BB A DHRIEET % MEfT L7
TER, EEfL CORMEYEERE T, BHEEARK
4 AR L, BERIOGY UEDbDE L, BIEERC X
DGR G, FERESHO2ECHIT. EXER
1 H9.0g 5> 3 *BHBAGR» SR TR THRERS
L.

(R BHEFNI1376IC, TEEH 1 Fil%ER < 136
Bl AR E LTe, ZONRIIREH, FEE5HE
68T, MBEOBREERICAELZRY XD 5>k
o T2 BT R10BIDKEE B L UAEFEOR
AR I 2 R E SR oo, JifEFlB LU
THRIDES & LI ER % B v 7 SR IG B D & % Fi1T
UTZREBIC D\ TSGR G CHRE B L UABRE
DFBSEEBMET L, EW6URIUT, 1 EHRE2.0Gy
PUF, BEEFI6X16cm U TOETIZ L D ELRIRED
Honiz, —7F, BZH—FERLTEOHE:IT-
feE A, BEThH DB LHESNLBREHTRAKED
SIBHFEEIED TETL-DIHL T, SEThWwEH
EXINLREHCIIEBBEENSICE o7, bl
FTEHERIZOWTIR 2 HFERRD Lo, BIfF
BROVTRBELOLDRETRVWEHES NI 16
PREEEB LI LEDLDNIEERARRED ko
7.

() UEoER» S, EEBERESERES
FEOBGHRASBBENC D THORREZME 2 25%
2HT B LNRB AN,

BERRERRLFEX RAEFHRAS

H B FR64F1A270 (K) 18:00~20: 00

£ B BREE?2
F—= [K[DEZH] kDonT

Bifl, 2BOIANF—EALNE [K] LWOEN, FEEHEH &L THANC EH S
BEoknEL, SEE, FORI KOWTHKREBELDEE S LH—BEEZLTHIWE
RBu, TROLSIZ7u 775 ERLE Lz, FRSFERABRROE T4 I2}, FFIDD2HKE
BOEFAO EEN, ZOBRBRURICOVT [KR] EBEENOIF S HSAEICHRGECMb> T
HE x93, TEBRISOEOL, HERTIVET IS, BEVHELET(T,

L %) o=

(BRI 1) HtRE

— 470 —





